REGULAMENT CU PRIVIRE LA OFERTELE SPECIALE DIN MAGAZINELE ORGANIZATORULUI
OFERTĂ SPECIALĂ 
REDUCERE 30% PENTRU PRIMA PERECHE DE OCHELARI, 
                     50% PENTRU A DOUA PERECHE DE OCHELARI
     LA RAMELE ȘI LENTILELE DIN STOC 

1. Organizatorul și regulamentul oficial al aplicării Ofertelor Speciale
Organizatorul campaniei de oferte speciale „Oferta specială reducere 30% pentru prima pereche de ochelari, 50% pentru a doua pereche de ochelari” (denumită în continuare „Organizatorul”, respectiv „Ofertele speciale”) este S.C. INTERHOUSE SOLUTION S.R.L., societate română cu sediul social în Municipiul Craiova, Piaţa Constantin Brâncuși, Nr. 3-4, Spațiul Comercial, înregistrată la Registrul Comerţului sub nr.  J16/597/2020, CUI 42451111, telefon 0351 431 482.
Regulamentul, precum și detaliile campaniei, sunt disponibile în mod gratuit pe site-ul www.vitaplusmedical.ro sau la adresele magazinelor Organizatorului, pe toată perioada de desfășurare a campaniei.
2. Durata ofertelor speciale, aria de desfășurare și dreptul de participare.
Ofertele speciale sunt valabile în magazinele selecționate ale organizatorului începând cu data de 01.01.2020, până la 31.03.2021, în conformitate cu dispozițiile prezentului regulament.
Ofertele speciale se adresează persoanelor fizice, care achiziționează din magazinele Organizatorului, orice produs din categoria lentile de ochelari, aflate în stoc.
Ofertele speciale nu sunt cumulative cu alte promoții și/sau reduceri practicate de Organizator în aceeași perioadă.
3. Modul de desfășurare
Ofertele speciale constau în acordarea, către clienții magazinelor Organizatorului, de reduceri comerciale, după cum urmează:
- 30% reducere la rame și lentile de ochelari de stoc la comandarea unei perechi de ochelari, respectiv  50% reducere la rame și lentile de ochelari de stoc la comandarea celei de-a doua perechi de ochelari;
- 30% reducere la ochelari de soare.
Reducerea este valabilă exclusiv pentru produsele aflate în stocul magazinelor.
Această reducere nu se aplică lentilelor de ochelari de comandă, lentilelor de contact și accesoriilor pentru lentile de contact. 
- consultații (CAS) și montaj gratuite. Gratuitatea se acordă pentru serviciile de montaj al ochelarilor și consultațiile pentru determinarea dioptriilor în măsura în care clientul își comandă ochelarii în aceeași zi.
Reducerile comerciale se acordă în perioada de valabilitate, adică începând cu data de 01.01.2021 până la 31.03.2021, în limita valorilor menționate mai sus.
Reducerile comerciale aferente acestei Oferte speciale nu se cumulează cu alte reduceri și/sau promoții  practicate de Organizator în aceeași perioadă. 
Reducerile comerciale aferente acestei campanii nu se referă la produsele din categoriile: lentile de contact, soluții de întreținere pentru lentile de contact și accesorii pentru lentile de contact.
4. Comunicarea cu Organizatorul
Orice problemă semnalată de un participant se va aduce la cunoștință Organizatorului prin email la adresa vitaplusoptic@yahoo.com .
Răspunsurile și hătărârile Organizatorului sunt definitive și irevocabile.
Organizatorul își rezervă dreptul de a răspunde doar acelor solicitări pe care acesta le consideră justificate.
Organizatorul își rezervă dreptul să refuze acordarea reducerilor atunci când există suspiciuni clare de fraudă sau dacă se descoperă ulterior că acordarea lor s-a făcut fără respectarea regulilor prevăzute în prezentul regulament.
5. Taxe și impozite
Organizatorul nu este răspunzător de plata altor obligații financiare legate de acordarea reducerilor, în afara celor legale.
6. Dispoziții finale
În caz de forță majoră, Organizatorul poate lua decizia încetării aplicării reducerilor din Ofertele Speciale în orice moment și va informa în cel mai scurt timp participanții.
Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru imposibilitatea participării la această campanie din cauza unor erori de software sau datorită unor cauze care nu depind direct de Organizator, cum ar fi defecțiuni tehnice ale furnizorului de energie electrică, telefonie, servicii de Internet ș.a.
Organizatorul nu își asumă nici o răspundere pentru datele personale incorecte furnizate de către participanți sau pentru orice alți factori care ar putea afecta dreptul de participare și care se află în afara culpei Organizatorului.
Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament, modificarea producându-și efectele din momentul afișării în magazine sau publicării respectivei pe site-ul oficial www.vitaplusmedical.ro.
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